

Гипотеза природы солнечной цикличности

Согласно одной из последних теорий солнечной цикличности активность Солнца регулируется каким-то его «внутренним переключателем активности»?

Солнечная цикличность обусловлена цикличностью колебаний внутреннего энергетического давления (температуры) Солнечной системы!

Основной причиной изменений энергетического давления Солнечной системы является её движение в нашей галактике, сопровождающееся колебаниям радиуса орбиты.

Никитин Валерий Николаевич, Никитин Игорь Валерьевич